



OLYMPIC TRAVEL

RIM

INDIVIDUALNO

AVIO PREVOZ

Rim – Srce Italije, grad na sedam brežuljaka, kuda, kao što je poznato vode svi putevi je oduvek bio izazov za turiste iz svih krajeva sveta. U savremenom životu grada prepliću se istorija i arhitektura stare preko tri hiljade godina pa je on jedinstven, neponovljiv i ne liči ni na jednu prestonicu sveta. Istoriju grada su stvarali imperatori, pape, kraljevi i konzuli a oblik su mu dale arhitekta i veliki umetnici. Rim opčinjava veličanstvenim antičkim monumentima, znamenitim dvorcima, trgovima, stubovima, fasadama i fontanama a mi ćemo učiniti sve da u njemu i uživete. Rim je glavni grad Italije i regije Lacio, centar bogate antičke kulture, od koje je ostalo mnogo spomenika do današnjih dana, a jedan od najvećih je Koloseum. Grad se nalazi u donjem toku reke Tibar, u neposrednoj blizini Tirenskog mora i jedan je od najvećih centara Mediterana. Prestonica Italije od 1870. godine, Rim je ujedno i grad sa najviše stanovnika, broji ih oko tri miliona.



DNEVNE CENE PO OSOBI U EVRIMA

HOTEL	USLUGA	CENA
CALIFORNIA 3*	ND	Od 28€
VERONA 3*	ND	Od 30€
ALEXANDRA 3*	ND	Od 34€
VENETO PALACE 4*	ND	Od 43€
DEMETRA 4*	ND	Od 50€
BEST WESTERN PRESIDENT 4*	ND	Od 53€
TREVI PALACE LUXURY HOTEL 5*	ND	Od 63€
LA GRIFFE 5*	ND	Od 67€
NAVONA PALACE RESIDENZE DI CHARME 5*	ND	Od 77€

PROGRAM PUTOVANJA

Prvi dan - Let avionom (O varijantama mogućnosti avio prevoza raspitati se u agenciji). Dolazak na destinaciju. Dolazak u hotel i ulazak u sobe posle 14.00h. Smeštaj i prva usluga prema uplaćenoj rezervaciji. Noćenje.

Drugi dan - Predposlednji dan - Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.Noćenje.

Poslednji dan - Napuštanje soba do 10.00 sati. Povratak avionom.

U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO:

- Smeštaj u izabranom hotel, na bazi odabrane usluge (cena hotela zavisi od perioda putovanja i raspoloživosti u trenutku upita i podložne su promeni).

U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO:

- Prevoz (Avio karta- najpovoljniju varijantu potražite prilikom prijave za putovanje u agenciji. Cena avio karte zavisi od perioda putovanja i raspoloživosti u trenutku upita i podložne su promeni)
- Transfer (Može se rezervirati u agenciji)
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Doplata za jednokrevetnu sobu (Na upit)
- Individualni troškovi putnika

Hotel California 3*

Lokacija: Hotel California je smešten na 150 metara od Železničke stanice i stanice metroa Termini. Koloseum je udaljen 2 stanice metroa od hotela California, a Bazilika Santa Marija Mađore 300 metara. Hotel se nalazi na lokaciji koja nudi odlične veze prevoza za lako kretanje unutar i oko Rima.

Hotelski sadržaj: Posедуje recepciju koja radi 24/7, bar.

Smeštaj: Sobe poseduju sopstveno kupatilo sa fenom za kosu i toaletnim priborom. Besplatan internet punkt i ostava za prtljag na raspolaganju su u lobiju hotela.

Hotel Verona 3*

Lokacija: Hotel Verona ima odličnu lokaciju. Nalazi se u blizini bazilike Santa Maria Maggiore.

Hotelski sadržaj: Poseduje recepciju koja radi 24/7, bar, menjačnicu.

Smeštaj: Svaka soba poseduje kupatilo sa tušem i fenom za kosu. Internet i parking su besplatni.

Hotel Alexandra 3*

Lokacija: Smešten na samo 50 metara od stanice metroa Barberini u ekskluzivnoj rimskoj ulici Via Veneto. Nalazi se na manje od 10 minuta hoda od Fontane di Trevi i Španskih stepenica i na 700 metara od parka Vile Borgeze.

Hotelski sadržaj: Poseduje recepciju koja radi 24/7, prostoriju za sastanke, lift.

Smeštaj: Sobe sadrže kupatilo sa fenom, SAT TV, mini bar. WI-FI.

Hotel Veneto Palace 4*

Lokacija: Nalazi se u samom centru Rima, na 10 minuta pešačenja od Španskih stepenica i fontane Trevi.

Hotelski sadržaj: Poseduje recepciju koja radi 24/7, bar, lift.

Smeštaj: Sobe sadrže kupatilo sa fenom, SAT TV, klimu, WI-FI, mini bar.

Hotel Demetra 4*

Lokacija: Nalazi se preko puta Opere u Rimu, na 5 minuta hoda od stanice Termini. Mnoge prodavnice u ulici Via Nazionale udaljene su samo 200 metara. Do stanica metroa Termini i Republika stiže se pešice za 5 minuta.

Hotelski sadržaj: Poseduje recepciju koja radi 24/7, bar, lift, privatni parking koji se nalazi u blizini hotela.

Smeštaj: Sobe sadrže LCD TV, mini-bar i sopstveno kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom i fenom za kosu.

Hotel Best Western President 4*

Lokacija: Hotel Best Western President nalazi se na samo 13 minuta hoda od Koloseuma, u središtu Rima, pored postaje podzemne železnice Manzoni.

Hotelski sadržaj: Poseduje recepciju, bar, menjačnicu, parking, prostoriju za sastanke.

Smeštaj: Sobe poseduju SAT TV, klimu, internet.

Trevi Palace Luxury Apartments Hotel 5*

Lokacija: Apartmani Trevi Palace Luxury smešteni su u središtu istorijskog dela Rima. Panteon se nalazi na 8 minuta hoda.

Hotelski sadržaj: Poseduje recepciju, lift, spa centar, tursko kupatilo, saunu, fitness centar.

Smeštaj: Sobe poseduju SAT TV, klimu, internet.

Hotel la Griffe 5*

Lokacija: Lociran u centru, na 200m od metro stanice Republicca, na lokaciji idealnoj za razgledavanje, udaljenoj svega 10 minuta hoda od fontane Trevi.

Hotelski sadržaj: Poseduje Bar, restoran i šampanj bar La Luna nalazi se na 9. spratu. Možete da uživate u obroku uz sveće na krovnoj terasi, sa koje se pruža panoramski pogled na trg Venecija i Vatikan. Poseduje fitness centar, parking u blizini.

Smeštaj: Sobe poseduju kupatilo sa fenom, papučama i bade mantilom. Sobe imaju SAT TV, klimu, internet.

Hotel Navona Palace 5*

Lokacija: Hotel Navona Palace je udaljen je 150 metara od trga Piazza Navona, u pešačkoj zoni koja je okružena radnjama, kafićima, restoranima.

Hotelski sadržaj: Poseduje spa & wellness centar, tursko kupatilo, saunu, solatijum, fitness centar, lift.

Smeštaj: Sobe poseduju SAT TV, klimu, internet.

Cene putovanja su iskazane u evrima. Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. Plaćanje se može vršiti u gotovini, platnim karticama (Dina, Master Card, Visa, Visa Electron, Maestro i American express), čekovima građana, kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja profakture. U slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni (valutna klauzula). Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu od 50% od cene putovanja. Ostatak od 50% uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje.

GARANTOVANE CENE Prilikom prijave putnik može uplatiti celokupan iznos putovanja, čime se garantuje cena, bez obzira na datum polaska.

BESKAMATNI KREDITI:

- Čekovima građana na 3 rate bez kamate
- Visa, Master i American Express kreditnim karticama Banke Intese do 6 rata

Aranžmani se mogu uplatiti turističkim kreditima poslovnih banaka sa rokom otplate od 6 do 24 meseca.

U cenu putovanja nije uračunato međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Predlažemo osiguranje kod osiguravajuće kuće UNIQA OSIGURANJE. OPTIMUM na 30.000 € osigurane sume. Za iznos uplate možete se informisati u svim poslovnicama OLYMPIC TRAVEL-a, jer ona varira u zavisnosti od dužine boravaka kao i vrste polise (individualna ili porodična).

VAZNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE:

- Avio prevoz – o varijantama mogućnosti avio prevoza raspitati se prilikom prijave u agenciji.
- Rok za prijavljivanje za ovo putovanje je do popune mesta.
- Potvrda hotela je u roku od 48 sati od prijave rezervacije.
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama – uz blagovremeni upit i doplatu.
- Aranžmani su individualni. Putnici sami biraju datum polaska i dužinu boravka.
- Ovo putovanje je individualno i ne podrazumeva pratnju vodiča.
- Uobičajeno je da se u hotele ulazi oko 14.00 sati, a napuštaju poslednjeg dana boravka oko 10.00 sati
Hoteli su kategorisani od strane lokalne Nacionalne Turističke Asocijacije. Ukoliko putnik nije izričito pismeno ugovorio smeštaj posebnih odlika u hotelu, prihvaćice bilo koju službeno registrovanu smeštajnu jedinicu bez obzira na položaj, sprat, orijentaciju sobe i sl.
- Hotel je dužan da gostu pruži samo usluge koje su naznačene na vaučeru sa kojim se gost prijavljuje pri dolasku u hotel. Svi posebni troškovi (koji nisu predviđeni cenom putovanja), kao i eventualne štete plaćaju se direktno na recepciji hotela.
- Molimo sve goste u hotelima sa 4* i 5* da se pridržavaju hotelskih propisa koji, između ostalog, nalažu da za vreme večere muškarci moraju nositi dugačke pantalone.
- Organizator putovanja zadržava pravo da promeni hotel za drugi, iste ili više kategorije na sličnoj lokaciji
- Za putnike koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljana sa prebivališem na teritoriji Kosova i Metohije, nije potrebna viza. Putnici koji poseduju inostrani pasoš treba sami da se informišu kod nadležnih ambasada (konzulata) o graničnim, viznim i svim ostalim propisima koji važe za zemlje u koje se putuje i obezbede odgovarajuće isprave.
- Organizator putovanja preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. U poslovnicama Olympic Travel-a moguće je obezbediti polisu UNIQA OSIGURANJA. Ukoliko u roku od 48 sati od napravljene rezervacije putnici ne dostave kopiju pasoša, smatra se da putnici ne žele putno osiguranje.

OPSTE NAPOMENE

- Olympic Travel ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguću ulazak putnika na teritoriju EU ili zemlje u tranzitu zbog učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih i carinskih propisa
 - Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim stvarima, prtljagu. Olympic Travel ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak tokom putovanja iz bilo kog razloga.
- Ovaj cenovnik je u skladu sa posebno štampanim OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA naše agencije, koje molimo da tražite na našim prodajnim mestima. OPŠTI USLOVI PUTOVANJA Olympic Travela su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA). Mole se putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Olympic travel smatra da je putnik upoznat sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

Cenovnik br. 2 od 17.12.2019. godine

OLYMPIC TRAVEL d.o.o., Srbija, 11000 Beograd, Makedonska broj 30, lokali broj 4 i 5, tel: +381 11 655 50 30, fax: +381 11 337 30 54

34000 Kragujevac, Karađorđeva broj 20, lokali broj 5 i 8, tel: +381 34 6170 600, tel/fax: +381 34 332 422, +381 34 332 452, +381 34 335 737

e mail: info@olympic.rs, web: www.olympic.rs, Licenca OTP broj 18 od 04.04.2012. godine